

# "Тритон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Тритон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 269-43-30

ИНН 7806007533

ОГРН 1027804190699

ОКПО 23039387

OKATO 40278562000

Расшифровка N 33

OKATO

Факс (812) 269-43-30

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
17	Группа	Текстильное производство
17.4	Основной	Производство готовых текстильных изделий, кроме одежды

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Тритон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"Тритон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

### Контракт № 20/06 опубликован 24.06.2013

Сумма	109500 RUB
Заказчик	Дворец детского (юношеского) творчества Выборгского района Санкт-Петербурга, Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей
Способ размещения	Единственный поставщик

Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	средства бюджетных учреждений
Предмет контракта	
Код ОДКП	3512122
Наименование	Суда гребные туристские

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Тритон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Тритон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 19.11.2002. Компания "Тритон Лтд", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 195027, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ Б ПОРОХОВСКАЯ, 12//34 ПОМ 5 и специализируется на Производство готовых текстильных изделий, кроме одежды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7806007533, ОГРН 1027804190699, ОКПО 23039387.